

單拖宣傳新片不感壓力

華仔新年開工

無暇陪家人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉德華與導演陳木勝昨日出席電影《新少林寺》宣傳,席間並有九位來自嵩山的少林武僧作打頭陣表演,其中年紀最小只得八歲的武僧表演金雞獨立,華仔抬起對方移過兩步時,卻反令他站不穩,十分搞笑。



劉德華出席電影《新少林寺》宣傳,席間有來自嵩山的少林武僧表演。香港文匯報記者梁靜儀攝

昨日在活動上,除了播出由華仔主唱的主題曲《悟》之外,華仔又大談拍戲時的辛酸。華仔笑言最難是與小朋友及動物拍戲,至於導演就認為天氣寒冷是最辛苦。之後大會又安排了華仔與歌迷玩遊戲,其中一名長髮女粉絲飛擒大咬,一見到華仔即主動挽着華仔的手合照,玩完遊戲後又遲遲不肯落台。早前華仔去了星馬、台灣及內地宣傳《新》片,內地宣傳時更有謝霆鋒及范冰冰,但昨日香港的宣傳活動卻只得華仔獨自一人撐場。對此華仔說:「唔知喎。(單拖宣傳會否好吃力?)首映霆鋒同冰冰都會來,其實大家是分道揚鑣,因為我少去星馬,所以就由我去,至於霆鋒就去了成都。」

唔想將家人掛於嘴邊

華仔又指原本宣傳期在聖誕節,但之後又改為他做完演唱會後才做電影宣傳,令到他原定做完演唱會後休息三個星期的計劃有少少打亂,他估計可能聖誕檔期太多影片上映,不夠戲院上映才推遲了。如今要工作,豈不是少了時間陪家人?華仔明白記者用意,即帶笑說:「唔……多謝。」他指現在要到年三十晚才可以放新年假,因為接了一部文藝片與英德網合作,要拍過年氣氛的片段,所以新年都要開工及試造型。問到是否很多新年沒有放假陪家人?華仔表示其實年年新年都有放假,反而今年要開工。問到家人可有型?華仔只「唔」了一聲並未回答,之後再問他是否因家人已習慣了時,他才帶笑承認:「習慣咗,我唔想成日(將家人)掛於嘴邊。」



劉德華與導演陳木勝出席電影《新少林寺》宣傳。

恭賀陳慧琳再有喜

談到陳慧琳日前宣布懷雙胞胎?華仔開言即恭賀對方。問到可覺得陳慧琳大方承認是人工受孕很勇敢?華仔即反問:「咁點呀?我唔敢評論,唔好問我這些啦,唔敢答你呀,Sorry。」恨生仔的他,被問到可有興趣試人工受孕時,華仔依然避談,叫記者不要問他。至於他又可有生育大計?華仔帶笑道:「都係隨緣啦,(努力中?)一向都努力。」近日詹瑞文惡搞華仔的新歌MV,華仔表示不介意,又稱無所謂,只要令人開心。當記者指歌詞中有粗口時?華仔反應頗大地說:「有粗口就唔好,好多人都講過我聽有呢件咁嘅事,自己未聽過,不過咁都能接受。」既然他接受,他又可會唱粗口歌?華仔即改口說:「又唔能夠話接受的,其他事我唔理喇,因為網上是個公開的平台,我相信詹瑞文是有社會責任的人,會控制得好好。」

只得八歲的武僧表演金雞獨立,華仔抬起對方移過兩步時,卻反令他站不穩。

物色收養內地小童

吳君如不考慮人工受孕



君如愛女陳是知見記者舉機拍攝,即雙手遮臉,就算君如叫她一起合照也不肯。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳君如、古天樂與導演谷德昭昨日為賀歲片《神奇俠侶》到商場出席宣傳活動,君如更偕同女兒陳是知到場,由母親及女傭代為照顧,當記者舉機向她拍攝,是知即雙手遮臉及攬着女傭,就算君如叫她一起合照也不肯。

今個新年有兩部賀歲片上映的君如,連日來也忙於往返內地及星馬等地宣傳,前晚才由上海回港,昨日出席完活動後,傍晚又要啟程到北京,所以帶同女兒到來爭取親子時間。君如表示預計還要一直忙到年三十晚,所以古仔都提議自己帶女兒一起出來宣傳,但她擔心女兒會累,自己更累,又不想女兒請假影響學業。作為職業母親,君如承認忙得沒時間跟女兒溝通,所以完成工作後,她趁還有空檔就跟女兒飲下午茶、買過玩具才上機。愛女心切的她說:「我真的很掛念她,如果不是咁掛念,我都唔會帶她出來。」

對陳慧琳再度有喜,更懷有孖胎,一直恨再懷孕的君如聞言也替對方開心。雖然努力造人多時一直也不成功,但君如卻表示不考慮做陳慧琳用人工受孕方法,因為整件事很大壓力,尤其是自己已不年輕。同樣喜歡小孩子的君如,直言與陳可幸都有認真想過收養小朋友,更曾為此開過多次家庭會議,計劃完成賀歲片的宣傳工作後便着手物色收養小朋友的渠道。她說:「我想收養中國小孩,至於收養男或女由女兒決定,據我所知女兒喜歡妹妹。(雙方老人家又會否反對?)我們要,他們也不能反對,收養對雙方都是好事,對



吳君如、古天樂與導演谷德昭為賀歲片宣傳。

自己是很好的修煉,因為世界有很多地方的小朋友沒人照顧,但要收養也未必一定會成功。」古仔跟君如同樣要為兩部賀歲片宣傳,由於一時要在熱帶地方,一時又去下雪的北方,為免生病他隨身也帶備醫生開的藥物。他指宣傳一般在酒店舉行,外出機會不多,反而在飛機上人多空氣不流通,容易被感染病菌,最怕是發燒不能回港。問到兩部賀歲片打對頭,可擔心票房被分薄?古仔倒不擔心,反而擔心欠下大量朋友戲債。

詹瑞文狼吻郭富城



人見到詹sir造型已笑破肚皮,當他教兩人跳舞時,詹sir裝作認真對郭富城說:「你要專心一點,你唱歌就得,跳舞就唔得。」笑個不停的郭富城看到對方的腳毛時,更加笑到失控,期間詹sir突然錫了郭富城一啖,走避不及的郭富城無奈「中招」,城城啞狀便躲到台邊,扮成女人的詹sir便死攬城城不放,但見城城一臉驚嚇表情,十分搞笑,最後城城敵不過對方的死纏強吻,在臉上留下一個大唇印。

香港文匯報訊(記者 李思穎)詹瑞文(左)連續兩晚的《踢館》棟篤笑已圓滿結束,前晚吸引到郭富城(右)、張智霖、袁詠儀、黃秋生前來捧場,他更臨時拉城城和智霖上台,三人在台上大放笑彈,掀起全晚高潮。詹瑞文反串女人演繹《哪哪哪》,之後便捉了城城和智霖上台,兩人見到詹sir造型已笑破肚皮,當他教兩人跳舞時,詹sir裝作認真對郭富城說:「你要專心一點,你唱歌就得,跳舞就唔得。」笑個不停的郭富城看到對方的腳毛時,更加笑到失控,期間詹sir突然錫了郭富城一啖,走避不及的郭富城無奈「中招」,城城啞狀便躲到台邊,扮成女人的詹sir便死攬城城不放,但見城城一臉驚嚇表情,十分搞笑,最後城城敵不過對方的死纏強吻,在臉上留下一個大唇印。

徐子珊等方中信回港搞慶功宴



徐子珊和楊秀惠在新劇中有不錯的表現。

在內地拍戲賺奶粉錢而缺席。子珊昨日與一眾演員大玩遊戲,對於拍檔方中信缺席,子珊表示與對方通電話,知道他新年前會回來,她笑說:「我等方中信稍後回港便會搞慶功宴,但會尊重對方讓他的男大份一點。」對於新劇收視叫好又叫座,子珊直言希望開續集和方中信再合作。原本有機會與余詩曼合作新劇《法証先鋒III》的子珊,因阿余突然受傷而陣前易角,改由張可頌演出。子珊表示未能與阿余合作很可惜,並說:「我睇報紙知,監製未正式公佈,我在劇中和女主角有很多戲,不過就算這兩個可頌、阿余都期待。」她又有信心該劇有視帝、視后組合,收視應該不錯,亦希望阿余早日康復。楊秀惠在劇中扮演肥妹,劇集出街後她笑言走在街上也被叫作肥妹,甚至連公司同事都不認得她。她與黃浩然在劇中演一對,她大讚浩然是好男人兼好同事。問到現實中她的男友是否如浩然一樣?她甜笑承認:「男友都好細心。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《仁心解碼》自播映以來反應理想,上周收視平均31點。最高更取得35點。昨日劇中一眾演員包括黃浩然、徐子珊及陳自瑤等到將軍澳為劇集宣傳造勢,至於男主角方中信因身在內地拍戲賺奶粉錢而缺席。子珊昨日與一眾演員大玩遊戲,對於拍檔方中信缺席,子珊表示與對方通電話,知道他新年前會回來,她笑說:「我等方中信稍後回港便會搞慶功宴,但會尊重對方讓他的男大份一點。」對於新劇收視叫好又叫座,子珊直言希望開續集和方中信再合作。原本有機會與余詩曼合作新劇《法証先鋒III》的子珊,因阿余突然受傷而陣前易角,改由張可頌演出。子珊表示未能與阿余合作很可惜,並說:「我睇報紙知,監製未正式公佈,我在劇中和女主角有很多戲,不過就算這兩個可頌、阿余都期待。」她又有信心該劇有視帝、視后組合,收視應該不錯,亦希望阿余早日康復。楊秀惠在劇中扮演肥妹,劇集出街後她笑言走在街上也被叫作肥妹,甚至連公司同事都不認得她。她與黃浩然在劇中演一對,她大讚浩然是好男人兼好同事。問到現實中她的男友是否如浩然一樣?她甜笑承認:「男友都好細心。」

Rubberband三月開騷

或天體上陣



陳輝虹(右)宣佈Rubberband將舉行演唱會。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)「Rubberband Caravan Tour 2011」將於3月21至23日假九龍舉行三場演唱會,並於昨日在馬鞍山新港城中心舉行記者會宣佈詳情,他們又和Fans玩寫揮春遊戲,成員阿正竟寫出「安全」二字,後面再畫上兔仔圖案,變成「安全兔」,既有創意又非常搞笑。Rubberband表示今次的演唱會想做到嘉年華會一樣,與歌迷有距離接觸,他們指Fans都非常斯文,不怕到時會被摸手摸腳,問到可會要求Fans穿甚麼類型的衣服?他們表示演唱會以旅行為主題,大家覺得旅行應該穿甚麼衣服就穿甚麼,就算穿比堅尼或天體也無任歡迎,泥艇更笑言穿比堅尼或天體的Fans會有特別安排!嘉賓方面,Rubberband謂仍在商量中,希望每一晚都會邀請到切合當晚主題的嘉賓出席,而他們心目中最想請的嘉賓是小肥,因為小肥見證了他們第一次開演演唱會,希望今次都可與他分享。問到可會邀請已經離隊的藝人到場?Rubberband坦言最近非常忙碌,未有與對方聯絡,但希望藝人到時有空能夠到來欣賞。

另外,林憶蓮最近被指與年輕十一年的恭碩良拍拖,憶蓮前男友陳輝虹昨日表示有看過報道,但沒有聽憶蓮提及過,他表示大家過時過節都會以短訊問候,但不會講這些事,據他所知,憶蓮現在正準備新唱片。

湖南遇大風雪

張文慈遲6小時回港



穿着金色低胸上衣的張文慈非常性感。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)張文慈、謝雪心、珈穎、杜宇航、陳嘉桓等前晚出席「衍生行2010年度團年聯歡晚宴」,穿着金色低胸上衣的張文慈非常性感,她表示做足安全措施,相信不會走光。她透露日前到湖南工作,原本一日的行程竟變了四日三夜,因在當地遇上大風雪,本來6小時可以回到香港,最後花上12小時才成功回港,因在高速公路上塞了6小時,十分辛苦。她謂當時最怕車子無油,如果車子沒有暖氣,真不知該怎麼辦。問她經此事可會嚇到不敢再回內地?她笑說:「都無得怕,日後會打足底,今次個客好好,都有給我五位數的補償。」

黃柏高和錢國偉結伴而至。